

PREFEITURA MUNICIPAL DE IBATIBA
PROCESSO Nº SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2025

A Prefeitura Municipal de Ibatiba, por meio da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **ERRATA Nº 002**, que se refere ao Edital de Processo Seletivo Simplificado 001/2025, destinado à contratação temporária de profissionais.

Art. 1º Com relação ao ANEXO II – EDITAL Nº 001/2025, referente ao item VENCIMENTO BASE para o cargo de **Engenheiro Civil** onde lê-se: "R\$ 4.299,84" **Leia-se: "R\$ 3.583,21"**

Art. 2º Com relação ao ANEXO II – EDITAL Nº 001/2025, referente ao item VENCIMENTO BASE para o cargo de **Assistente Social** onde lê-se: "R\$ 4.299,84" **Leia-se: "R\$ 3.583,21"**

Art.3º Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Ibatiba, ES, 20 de janeiro de 2025.

assinado eletronicamente
SIMONE SOARES DE SOUZA CORREA
Secretária Municipal de Educação
Port. nº 03/2025

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

SIMONE SOARES DE SOUZA CORRÊA

CIDADÃO

assinado em 20/01/2025 17:12:14 -03:00



INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO

Documento capturado em 20/01/2025 17:12:14 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)

por SIMONE SOARES DE SOUZA CORRÊA (CIDADÃO)

Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: <https://e-docs.es.gov.br/d/2025-79RPK0>